

EINLADUNG GENERALVERSAMMLUNG

Liebe Freunde, Förderer und Cercle-Mitglieder der Bregenzer Festspiele,

wir laden wir Sie am **Dienstag, 24. April 2018 um 19.00 Uhr** zur diesjährigen Generalversammlung des Vereins der Freunde der Bregenzer Festspiele ins Festspielhaus Bregenz (Einlass über Haupteingang) ein.

Wir bitten um Anmeldung, entweder telefonisch unter + 43 5574 407-154 oder per Mail an freunde@bregenzerfestspiele.com, bis spätestens 20. April 2018.

Tagesordnung

- 1. Begrüßung und Grußworte des Präsidenten der Bregenzer Festspiele
- 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 3. Genehmigung des Protokolls der letzten Generalversammlung
- 4. Bericht des Vorsitzenden des Vereins
- 5. Vorlage des Rechnungsabschlusses des Vereins für das Wirtschaftsjahr 2017
- 6. Bericht des Vorsitzenden des Kontrollausschusses
- 7. Genehmigung des Rechnungsabschlusses sowie Entlastung des Vorstands
- 8. Neuwahlen des Vorstands
- 9. Präsentation Vereinsstruktur neu (ab 2019)
- 10. Anpassung der Statuten
- 11. Festlegung der Mitgliedsbeiträge
- 12. Beschlussfassung über allfällige Anträge
- 13. Allfälliges

Schriftliche Anträge an die Generalversammlung können bis 20. April 2018 eingebracht werden.

Zum Abschluss wird uns der kaufmännische Leiter Mag. Michael Diem in einem Kurzvortrag über aktuelle Themen und Entwicklungen der Bregenzer Festspiele informieren, bevor wir Sie zu einem Getränk und einem gemütlichen Ausklang in das Restaurant buehnedrei einladen.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Gebhard Sagmeister

Vorsitzender des Vereins der Freunde der Bregenzer Festspiele